1. 2 ∙ 6 =  
3 ∙ 2 = 
18 : 2 = 
10 : 2 = 

2. 5 ∙ 7 =                                                                                                           
5 ∙ 1 =
40 : 5 =
30 : 5 = 

Sljedeće zadatke NE TREBAŠ PREPISIVATI. Napiši samo točna rješenja (brojeve, riječ, račune).

3. Broj za 5 veći od 10  je ____ .   
Broj 5 puta veći od 10  je ____.
Broj 5 puta manji od 10  je _____.
Broj za 5 manji od 10  je ____.

4. [bookmark: _GoBack] U jednakosti 20 : 5 = 4  broj 5 je ________________.   (djeljenik, djelitelj ili količnik)

5. Izračunaj i napiši još dva računa dijeljenja koristeći vezu množenja i dijeljenja.
8 ∙ 5 = ___        
40 : ___________
40 : ___________

